WIRELESS
HEADPHONES

FHOS30

Bluetooth

Producer: PLATINET S.A.
30-798 Krakow, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO

tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu USER MAN UAl_



EN PH1010AG ZEN - USER MANUAL
Safety instruction
- Please read manual before use
- Please keep the instruction for future reference

- Long time listening with loud volume will damage hearing, please adjust to proper volume

Functions and indicators

Blue Taoth
ON/OF
|Answer/Hang up|
Pause/Pla)

[voL+iLast song]

[VOL-/Next song]
[Indicator}

Bluetooth ON/OFF

Answer/Hang up

Play/Pause

VOL+/Last song

VOL-/Next song

Mic

Indicator

ANC ON/OFF

Recharging

AUX IN

User Manual
1. ANC Mode (reducing ambient noise)

Please wear the headphones, push the power switch to “ON” position on the inline controller. Working indicator
will light on in blue.



2. Common mode (listening to music, without reducing noise)
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Wear the headphones, push the power switch to “OFF” position on the inline controller, connect the 3,5 mm
plug to your smartphone.

3. Bluetooth mode
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Long press Bluetooth ON/OFF 7 W‘E}?
Click Pause/Play;Answer/Hang up f - \

Long press Vol+;Click Last song f
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Long press Vol-;Click Next song — T
e
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Long press Bluetooth ON/OFF and click Play/Pause (Answer/Hang up)
Long press VOL+; Click Last song
Long press VOL-; Click Next song

Press and hold “Bluetooth ON/OFF” key - LED will be flashing and you will hear pairing sound. Open the
Bluetooth settings in your smartphone and connect to PH1010AG ZEN headphones.

4. Charging battery

Plug the Micro USB cable to headphones and connect it to the 5V power adapter, power bank or PC/laptop.



5. Storage and transport
Please rotate the headphone to fold it flat then storage in the bag.

6. Cleaning
If necessary, please use damp cloth to wipe the headphones surface.

7. Fault diagnosis

Fault Solution
ANC mode doesn’t work Make sure the controller switch is powered on. Working
properly indicator keeps lighting. If power runs out, it should recharge.

ANC mode effect is not good | Cover the whole ear with headphones earmuffs.

Headphones not working - Battery discharged - please connect to the power
supply

- Damaged or incorrectly connected 3.5 mm cable - try
again or change the cable

8. Technical specification
3.5 mm gold-plated stereo plug
Bluetooth V4.0
Wireless transmission range: > 10 meteres
Working voltage: 3.7V
Max input power: 500mW
Max output power: 90mW
Noise cancelling mode: Reaction-feedback noise reduction
Noise cancelling depth: 20 dB
Noise cancelling frequency range: 50-1200 Hz
Signal-Noise Radio (SNR): 2 90 dB
Battery type: Polymer rechargeable Battery
Battery: capacity: 370 mAh
Battery working time: 90h (ANC), 25h (Bluetooth), 20h (Bluetooth and ANC)
Battery charging time: 2h
Speaker diameter: 2 40 mm
Speaker impedance: 32°Q
Speaker frequency range: 18-20 kHz
Sensitive: 115 dB
Wire: 1.2 shielded cable
Weight: 200 g



PL PH1010AG ZEN - INSTRUKCJA OBSLUGI

Instrukcje bezpieczenstwa
- Przeczytaj instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia
- Zachowaj instrukcje na przyszio$é
- Stuchanie muzyki przez diugi czas przy zbyt wysokim poziomie gto$nosci moze uszkodzi¢ Twoj stuch.
Korzystaj odpowiedzialnie.

Funkcje, przyciski i wskazniki

Blue Tooth
QON/OFF
|Answer/Hang up
Pause/Pla:

[VOL+/Last song

| [ANCONIOFF}
;@'g

[vOL-/Next song

[Mic]

Indicator}

Bluetooth wigcz/wytacz
Odbieranie i zawieszanie potaczen
Odtwarzanie/wstrzymywanie
Glosnos¢ + / Poprzedni utwor
Glos$nosc¢ - / Nastepny utwor
Mikrofon

Wskaznik LED

ANC wigcz/wylgcz

Gniazdo Micro USB (tadowanie)
AUX IN

Konfiguracja i obstuga
1. Tryb ANC (redukcja dzwigkéw z otoczenia)

Ubierz stuchawki, przesun wigcznik do pozycji ON. Dioda LED bedzie $wieci¢ w kolorze niebieskim.



2. Standardowy tryb pracy (stuchanie muzyki bez funkcji ANC)
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Ubierz stuchawki, przesun wigcznik do pozycji OFF, a nastepnie podtgcz przewdd 3.5 mm.

3. Tryb Bluetooth

Long press Bluetooth ON/OFF . @)
Click Pause/Play;Answer/Hang urs\'/; \ : 4‘\

X

|
Long press Vol+;Click Last song | L
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Long press Vol-;Click Next song -—‘ﬁ'//

Dtugie nacisniecie: Bluetooth ON/OFF

Krotkie nacisniecie: Odtwarzanie/wstrzymanie; odbieranie potaczenia/zawieszanie

Dtugie nacisniecie: Zwigksz glosnos¢

Krétkie naci$niecie: Poprzedni utwor

Dtugie nacisniecie: Zmniejsz gtosnosc

Krotkie nacisniecie: Nastepny utwér

Wecisnij i przytrzymaj przycisk “Bluetooth ON/OFF” - wskaznik LED zacznie pulsowaé, ustyszysz dzwigk

parowania. Przejdz do ustawien tgcznoéci Bluetooth w urzadzeniu i potacz sig ze stuchawkami PH1010AG
ZEN.

4. tadowanie baterii

Stuchawki tadowane sg za pomocg kabla z koncéwka Micro USB. Podtgcz go do zasilacza, power banku, lub
laptopa/komputera PC.



5. Przechowywanie i transport
Obré¢ muszle stuchawek do ptaskiej pozycji, aby przechowywac je w plecaku/walizce bez obawy o
uszkodzenia.

6. Czyszczenie
Uzywaj zwilzonej szmatki, aby wyczysci¢ zewnetrzne elementy obudowy stuchawek.

7. Diagnostyka probleméw

Problem Rozwigzanie

Tryb ANC nie dziata Sprawdz, czy stuchawki sg wigczone, a kontroler ustalony w
pozycji ANC. Konieczne moze by¢ natadowanie baterii
stuchawek.

Redukcja szuméw nie jest Sprawdz, czy nauszniki stuchawek wystarczajgco dobrze

wystarczajgco efektywna pokrywajg i dobrze przylegajg do uszu.

Stuchawki nie dziatajg - Bateria roztadowana - podtacz do zasilania

- Zniszczony lub niepoprawnie podtgczony kabel 3,5
mm - sprébuj ponownie lub wymien kabel na inny

8. Specyfikacja techniczna
Poztacana wtyczka 3.5 mm
Bluetooth V4.0
Odlegtos¢ transmisji: > 10 meters
Napigcie: 3.7V
Max moc na wejsciu: 500mwW
Max moc na wyjsciu: 90mW
Tryb ANC: Reaction-feedback
Giebia ANC: 20 dB
Zakres czegstotliwosci ANC: 50-1200 Hz
SNR: 290 dB
Typ baterii: polimerowa
Pojemnos¢ baterii: 370 mAh
Czas pracy: 90h (ANC), 25h (Bluetooth), 20h (Bluetooth and ANC)
Czas tadowania: 2h
Srednica: @ 40 mm
Impedancja: 32Q
Zakres czestotliwosci: 18-20 kHz
Czutosé: 115 dB
Kabel: 1.2 shielded cable
Weight: 200 g



RO PH1010AG ZEN - MANUAL

Instructiuni
- Cititi manualul inainte de utilizare
- Pastrati acest manual
- Nu utilizati volumul marit ca s& nu va deteriorati auzul

Functii

[ Blue Tooth N
ON/OFF
iAnswen‘Hang up|

| PGUSB’P\BE

|VOL+/Last song

VOL-/Next song, Rachagi'n

Indicator ————

Bluetooth pornit/oprit
preluare/incheiere apel
redare/pauza
VOL+/ultima melodie
VOL-/urmétoarea melodie
Mic

Indicator

ANC ON/OFF
Reincarcare

AUX IN

Manual
1. ANC Mode (reducerea zgomotului ambiental)

Porniti castile.apasati controlerul inline Indicatorul va lumina albastru



Apasati OFF controler inline, conectati cablul cu jack-ul de 3.5 la smartphone.

3. Mod Bluetooth

E:E‘\‘\\ B
Long press Bluetooth ON/OFF 7 H‘E’}”
Click Pause/Play;Answer/Hang up\f " \ ¢ :f\\\_
o

i
| e
Long press Vol+;Click Last song { m |

Long press Vol-;Click Next song — \‘i' l//
-C

Apésati lung Bluetooth ON / OFF si faceti clic pe Redare / Pauza (Raspuns / inchis)

Apasati lung VOL +; Faceti clic pe Ultima melodie

Apasati lung VOL-; Faceti clic pe melodia urmétoare

Apasati si mentineti apasata tasta ,Bluetooth ON / OFF” - LED-ul va clipi si veti auzi un sunet de asociere.
Deschideti setéarile Bluetooth din smartphone si conectati-va la castile PH1010AG ZEN.

4. Incércara bateriei

Conectati cablul Micro USB la casti si conectati-l la adaptorul de alimentare 5V, la banca de alimentare sau la
computer / laptop.



5. Impachetarea si transportul
Strangeti castile pana cand intré in lacas.

6. Curatarea
Utilizati o carpa umeda pentru a curata suprafata.

7. Erori

eroare solutionare

Modul ANC nu functioneaza | Asigurati-va ca comutatorul controlerului este pornit.
cum trebuie Indicatorul de lucru pastreaza iluminarea. Daca energia se
scurge, ar trebui sa se reincarce.

Modul ANC nu este eficient Acoperiti intreaga ureche .

Castile nu functioneaza - - Baterie descarcata - va rugdm sa va conectati la
sursa de alimentare

- - Cablu deteriorat sau conectat incorect de 3,5 mm -
incercati din nou sau schimbati cablul

8. Specificatii tehnice

jack stereo placat cu aur de 3,5 mm

Bluetooth V4.0

Domeniu de transmisie wireless:> 10 metri
Tensiune de lucru: 3.7V

Putere maxima de intrare: 500mW

Putere maxima de iesire: 90mW

Mod de anulare a zgomotului: Reducerea zgomotului ambiental-
Profunzimea de anulare a zgomotului: 20 dB

Interval de frecventd de anulare a zgomotului: 50-1200 Hz
Radio semnal zgomot (SNR): = 90 dB

Tip baterie: Baterie reincarcabila polimer

Baterie: capacitate: 370 mAh

Timp de lucru al bateriei: 90 ore (ANC), 25 ore (Bluetooth), 20h (Bluetooth si ANC)
Timp de incércare a bateriei: 2 ore

Diametru difuzor: 2 40 mm

Impedanta difuzorului: 32 Q

Intervalul de frecventa al difuzoarelor: 18-20 kHz
Sensibilitate: 115 dB

cablu 1.2

Greutate: 200 g



FR PH1010AG ZEN - MANUEL D’UTILISATION

Instructions de sécurité

- Veuillez lire le manuel avant utilisation.

- Veuillez conserver les instructions pour référence future.

- Une écoute prolongée avec un volume élevé endommagera I'audition, veuillez régler le volume de maniére
appropriée.

Fonctions et indicateurs
Blue Tooth

ON/OFF
|Answer/Hang up]

Pause/Play

' | -

[VOL+/Last song | \
VOL-/Next song ! M J
Indicator} ~

Bluetooth Marche / Arrét
Répondre / Raccrocher
Lecture / Pause

VOL +/ Derniére chanson
VOL-/ Chanson suivante
Micro

Indicateur

ANC Marche / Arrét
Rechargement

AUX IN

Manuel d’utilisation
1. Mode ANC (réduction du bruit ambiant)

Veuillez porter les écouteurs, poussez l'interrupteur d'alimentation en position «ON» (marche) sur le contréleur
en ligne. L'indicateur de fonctionnement s'allume en bleu.



2. Mode normal (écouter de la musique, sans réduire le bruit)

‘1

Portez les écouteurs, poussez l'interrupteur d'alimentation en position «Arrét» sur le contrdleur, connectez la
fiche 3,5 mm a votre smartphone.

3. Mode Bluetooth

TE\\\\. L

Long press Bluetooth ON/OFF 7 W“f’
Click Pause/Play;Answer/Hang up o~ -

(™

Long press Vol+;Click Last song f

0

Long press Vol-;Click Next song — \1' l//

NS

Appuyez longuement sur Bluetooth Marche / Arrétet cliquez sur Lecture / Pause (Répondre / Raccrocher)
Appuyez longuement sur VOL +; Cliquez sur Derniére chanson

Appuyez longuement sur VOL-; Cliquez sur la chanson suivante

Appuyez sur la touche «Bluetooth Marche / Arrét» et maintenez-la enfoncée - la LED clignotera et vous
entendrez le son de jumelage. Ouvrez les paramétres Bluetooth de votre smartphone et connectez-vous au
casque PH1010AG ZEN.

4. Charge de la batterie




Branchez le cable micro USB au casque et connectez-le a I'adaptateur secteur 5V, a la batterie externe ou au
PC / ordinateur portable.

5. Stockage et transport
Veuillez faire tourner le casque pour le plier a plat puis le ranger dans le sac.

6. Nettoyage
Si nécessaire, utilisez un chiffon humide pour essuyer la surface du casque.

7. Diagnostic de panne

Panne Diagnostic

Le mode ANC ne fonctionne | Assurez-vous que le commutateur du contréleur est sous
pas correctement tension. L'indicateur de travail maintient I'éclairage. Si le
courant s'épuise, il devrait se recharger.

L'effet du mode ANC n'est Couvrez toute l'oreille avec un casque antibruit.
pas bon

Les écouteurs ne - Batterie déchargée - veuillez le connecter &
fonctionnent pas |'alimentation

- Cable 3,5 mm endommagé ou mal connecté -
réessayez ou changez le cable

8. Spécifications techniques

Fiche stéréo plaquée or 3,5 mm

Bluetooth V4.0

Portée de transmission sans fil:> 10 metres

Tension de fonctionnement: 3,7 V

Puissance d'entrée maximale: 500 mW

Puissance de sortie maximale: 90 mW

Mode de suppression du bruit: réduction du bruit par rétroaction
Profondeur de suppression du bruit: 20 dB

Plage de fréquences de suppression du bruit: 50-1200 Hz
Radio signal-bruit (SNR): = 90 dB

Type de batterie: batterie rechargeable polymére

Batterie: capacité: 370 mAh

Temps de travail de la batterie: 90h (ANC), 25h (Bluetooth), 20h (Bluetooth et ANC)
Temps de charge de la batterie: 2h

Diamétre du haut-parleur: 2 40 mm

Impédance du haut-parleur: 32 Q

Plage de fréquences des haut-parleurs: 18-20 kHz

Sensible: 115 dB

Cable: cable blindé 1,2

Poids: 200 gr



IT PH1010AG ZEN - MANUALE D'USO
Istruzioni di sicurezza
- Si prega di leggere il manuale prima dell'uso
- Conservare le istruzioni per riferimenti futuri
- L'ascolto prolungato con un volume alto danneggera I'udito, si prega di regolare il volume corretto

Funzioni e indicatori

Blue Tooth \
ON/OFF -
/Answer/Hang up /
Pause/Pla

|VOL+/Last song

veowerer

| [EnCoNoRF——|
s \
ingl |

VOL-/Next song i j
[Mic] \§ 3
Bluetooth ON / OFF
Rispondi / Riaggancia
Play pausa
VOL +/ Ultima canzone
VOL-/ brano successivo
Mic
Indicatore
ANC ON/ OFF
La ricarica
AUX IN
Manuale d'uso
1. Modalita ANC (riduzi del rumore

Indossare le cuffie, portare l'interruttore di alimentazione in posizione "ON" sul controller in linea.
L'indicatore di lavoro si accendera in blu



1. Modalita comune (ascolto della musica, senza ridurre il rumore)

Indossare le cuffie, portare l'interruttore di alimentazione in posizione "OFF" sul controller in linea, collegare la
spina da 3,5 mm allo smartphone.

Modalita Bluetooth

Long press Bluetooth ON/OFF
Click Pause/Play;Answer/Hang up™{| \

f Mg

Long press Vol+;Click Last song

\
1kl
Long press Vol-;Click Next song 7—4\ P l///

Premere a lungo Bluetooth ON / OFF e fare clic su Riproduci / Pausa (Rispondi / Riaggancia)

Premere a lungo VOL +; Fai clic su Ultima canzone

Premere a lungo VOL-; Fai clic su brano successivo

Premere e tenere premuto il tasto "Bluetooth ON / OFF" - || LED lampeggera e si sentira il suono di
associazione. Apri le impostazioni Bluetooth sul tuo smartphone e connettiti alle cuffie PH1010AG ZEN.

Ricarica della batteria

Collegare il cavo Micro USB alle cuffie e collegarlo all'alimentatore da 5 V, alla banca di alimentazione o al PC
/ laptop.



Conservazione e trasporto
Si prega di ruotare la cuffia per piegarla in piano, quindi riporla nella borsa.

Pulizia
Se necessario, utilizzare un panno umido per pulire la superficie delle cuffie.

Diagnosi dei guasti

colpa Soluzzione
La modalita ANC non Assicurarsi che l'interruttore del controller sia acceso.
funziona correttamente L'indicatore di funzionamento mantiene l'illuminazione. Se la

corrente si esaurisce, dovrebbe ricaricarsi..

L'effetto della modalita ANC Coprire tutto I'orecchio con le cuffie.
non & buono

Le cuffie non funzionano - - Batteria scarica - collegare all'alimentazione
- - Cavo da 3,5 mm danneggiato o collegato in modo
errato - riprovare o sostituire il cavo

Specifiche tecniche

Connettore stereo da 3,5 mm placcato in oro

Bluetooth V4.0

Gamma di trasmissione wireless:> 10 metri

Tensione di funzionamento: 3,7 V.

Potenza massima in ingresso: 500mW

Potenza di uscita massima: 90mW

Modalita di eliminazione del rumore: riduzione del rumore con feedback di reazione
Profondita di eliminazione del rumore: 20 dB

Gamma di frequenza di eliminazione del rumore: 50-1200 Hz
Radio segnale-rumore (SNR): 2 90 dB

Tipo di batteria: batteria ricaricabile ai polimeri

Batteria: capacita: 370 mAh

Orario di lavoro della batteria: 90 ore (ANC), 25 ore (Bluetooth), 20 ore (Bluetooth e ANC)
Tempo di ricarica della batteria: 2 ore

Diametro dell'altoparlante: 40 mm

Impedenza dei diffusori: 32 Q

Gamma di frequenza degli altoparlanti: 18-20 kHz

Sensibile: 115 dB

Cavo: 1,2 cavo schermato

Peso: 200 g



RU PH1010AG ZEN - PykoBoACTBO nonb3oBarens

WHcTpykumm no 6esonacHocTu

- MpouuTaiTe MHCTPYKLIMIO NEPE/ UCTOMNb30BaHNEM YCTPONCTBa;

- XpaHuTe UHCTPYKUMM ANS AanbHENLLIEro UCNomnb30BaHNS;

- CnyLiaHne Mysblkil B TEHEHNE ANUTENBHOTO BPEMEHM Ha CIMLLKOM BbICOKOV IPOMKOCTI MOXeET NOBPeAUTh
chnyx.

DYHKUMK, KHOMKU U MHANKATOPbI

Blue Tooth

N/OF
/Answer/Hang up
Pause/Play

|VOL+/Last song

[vOL-iNext song
|

[Mic] —

ANC ON/QFF|—f ~
[Recharging

~

|

Bluetooth Bkn. / BbIkr.

Mpuém 1 yaepkaHne 3BOHKOB
Bocnpowussenexue / Maysa
pomkocTb + / MpeablayLas necHs
pomkocTs - / Cnepyiowas necHs
MwukpochoH

CBeTo1oHbI NHAVKATOP

AHK Bkn / BbIKN

Pasbem Micro USB (3apsiaka)
AUX IN

KoHdurypaums n o6enyxmsanme
1. Pexxum ANC (wwymonopaBneHue)

OpieHbTe HayLLIHWKK, NepeBeanTe nepekrioyatens B nonoxenne ON. CBeToavos GyaeT CBETUTLCA CUHUM
LBETOM.



1. CTquapTHblﬁ pexvm paboTbl (npocnyu.msanme My3blku 6e3 pyHkuumn ANC)
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OpeHbTe HayLIHWKY, COBUHBbTE NepeknioyaTtens B nonoxenue BbIKI1, a 3atem noakniounte kabenb 3,5 Mm.

2. Pexum Bluetooth

TE‘?» L
Long press Bluetooth ON/OFF ’. \'W
Click Pause/Play;Answer/Hang up ‘ {A

/‘u
Long press Vol+;Click Last song ‘ ﬂ | ]

(
Long press Vol-;Click Next song — ﬁ' ‘-‘

[OnutensHoe HaxaTtue: Bluetooth BKJ1. / BbIKJ1.

KopoTkoe HaxaTue: BocrnpoussefeHue / nayaa; nonyyeHve BbI3oBa / NoBECUTb Tpy6GKy

[nuTenbHoe HaxaTue: YBenu4eHne rpoMKocTu

KopoTkoe HaxaTwue: MpeablayLias necHs

[nuTenbHoe HaxaTne: YMEHbLNTL FPOMKOCTbL

KopoTkoe HaxaTtue: Cnegytolias necHs

Haxmute n ynepxwsaiite kHorky «Bluetooth BKJL. / BbIKI.» - cBeTOoAMOAHBIN MHAWKATOP HAYHET MUraThb, Bbl
ycnbllumTe 38yK conpsikeHuns. Mepeiiante B HacTpoiiku cBasn Bluetooth Ha cBoém ycTpoiicTee 1 nogknounTe K
HaywHukam PH1010AG ZEN.

3. 3apsaka akkymynsTopa

HaywHuku 3apsxatotcs yepes kabenb ¢ HakoHeuHukoM Micro USB. MoakniounTe ero K UCTOMHKKY NUTaHWS,
6roky nuTaHus unu HoyToyky / MK.



4. Xp: uT p
MoBepHUTE Kopryca HayLIHMKOB B FOPU3OHTANbHOE NOMOXEHNe, YTOObI XpaHUTbL X B PloK3ake / YeMoaaHe, He
onacasic NoBPEXAEHNIA.

5. Oumuctka
MCI’IOJ’IbSyPITe BNAXHYHO TKaHb ANSA O4UCTKU BHELUHEN Yactun Kopnyca HayLHWKOB.

6. inarHocTuka npo6nem

Mpo6nema PeweHune

Pexum ANC He paboTtaet Y6eanTech, YTO HayLLHWUKK BKIIOYEHbI U KOHTpOnnep
yctaHoBneH Ha ANC. Bam moxeT noTpe6oBaTbes 3apsanTb
aKKYMYTNSTOP HayLIHUKOB.

LLlymonoaasneHve Y6eauTech, 4TO aMGyLLIOPbI XOPOLLO 3aKPbIThl 1 XOPOLLO
HEA0CTaTOYHO APHEKTUBHO | NPUNMNAIOT K yLIam.

HayuwiHuku He paboTatoT - Huskuit yposeHs 3apsaa 6atapen

- 3,5 MM kabernb NoBPEXAEH NN HEMPaBUIBbHO
noaKMoYEH - nonpobyiiTe eLwé pa3 unu 3ameHnTe
kabenb Apyrum

7. TexHuveckas cneuudukauus
Mo3onoyeHHblit wrekep 3,5 MM

Bluetooth V4.0

PaccrosiHne nepeaayun:> 10 meTpos
Hanpsikenwne: 3.7 B

MakcumanbHas BxogHas MoLiHocTh: 500 mBT
MakcumanbHas BbixogHas MOLHOCTb: 90 MBT
Pexwum AHK: Peakuusi-o6paTHas cBasb
Fny6una AHK: 20 ob

Ownana3zoH Yactot AHK: 50-1200 Iy

SNR: 290 aB

Twin 6aTapeu: nonuvep

EmkocTb akkymynsitopa: 370 MAY

Bpewmsi pabotbl: 90 yacos (ANC), 25 yacos (Bluetooth), 20 yacos (Bluetooth n ANC)
Bpewmsi 3apsigku: 2 Yaca

[vameTp: @ 40 mm

WmnepaHc: 32 Q

[wuana3soH YactoT: 18-20 kl'y
YyscTButensHocTte: 115 o6

Kabenb: akpaHWpoBaHHbIit kabenb 1.2

Bec: 200 r
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